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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ön szerint miért csökkent drasztikusan a katolikus 
hívők száma az elmúlt 10 évben Magyarországon?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu  portálon  megjelent  „Megbukott  a  politikai  kereszténység”  című cikk  szerint  „a
népszámlás  eredményét  Gégény  István  katolikus  hittanár,  a  Szemlélek  lapigazgatója  úgy
kommentálta,  hogy „ahol  kevésbé hitelesen képviselik  az egyházi  vezetők az evangéliumot,  ott
visszaesik a hívők száma.”:

„Ahogyan  arról  a  KSH  népszámlálási  adatai  alapján  a  Népszava  is  beszámolt,  a  vallásra
vonatkozó,  önkéntesen  megválaszolható  kérdésére  a  lakosság  60  százaléka  válaszolt.  Tehát  40
százaléka nem válaszolt: 2011-ben ez az arány csak 27 százalék volt.

Az összes válaszadó fele katolikus volt, számuk azonban – beleértve a görögkatolikusokat is – 3,9
millióról 2,9 millióra zuhant. A veszteség 1 millió hívő. A reformátusok 944 ezren vannak, ami azt
jelenti,  hogy arányuk 21-ről  16 százalékra csökkent.  Az  evangélikusok létszáma 176 ezer fő,  a
korábbi 4 százalék után ez most 3,1 százalékot tesz ki.

(…)

Az  számszerűen  bebizonyosodott  –  hangsúlyozta  –,  hogy  vallási  elköteleződés,  vagy  el  nem
köteleződés szempontjából Magyarország nem keresztény, hanem olyan sokszínű ország, ahol nagy
számban élnek keresztények is.

A  „keresztény  Magyarország”  gondolata  politikusok  fejében  fogalmazódott  meg,  amelyhez  az
egyházi vezetők nagy többsége igazodott.



A nem válaszok 40 százalékos aránya Gégény István szerint azzal függ össze, hogy a csapból is a
kereszténység – vagy inkább: kereszténykedés – folyik Magyarországon. Az emberek jelentős része
egyszerűen elutasította ezt.

Ha valami  ennyire  túlzóan megjelenik  a kommunikációs  térben és  egy  bizonyos  politikai  oldal
részéről mantrává válik, akkor könnyen kontraproduktív hatást érhet el.

Lehet, hogy azok, akik a „keresztény Magyarország” ideológiáját képviselték, eddig úgy gondolták,
hogy ezzel használnak a kereszténységnek. Most már tudniuk kell, hogy nem használnak, hanem
ártanak. Megbukott a politikai kereszténység – jelentette ki Gégény István.”

 

Kérdezem Önt:

Ön  szerint  miért  csökkent  drasztikusan  a  katolikus  hívők  száma  az  elmúlt  10  évben
Magyarországon?

 

Budapest, 2023. szeptember 30.
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